

Концерт для зарубежных туристов

Вчера группа артистов гастролирующего в Сочи Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского побывала в гостях у зарубежных туристов на пароходе «Петр Великий».

В салоне парохода был дан большой концерт. Во вступительном слове народный артист РСФСР, главный дирижер театра Н. А. Шкаровский рассказал о работе коллектива Саратовского театра и передал представителям Германской Демократической Республики, Польши и Болгарии, совершающим туристскую поездку по Черному морю, сердечный привет.

В концерте приняли участие заслуженные артисты РСФСР О. П. Калинина и Б. Н. Цекиновский, солисты оперы М. Н. Ефимова и А. А. Шаталин, концертмейстер театра С. И. Растегаева. Программу вел режиссер театра В. Я. Левиновский.

Были исполнены арии из опер, романсы, советские песни.

Присутствующие тепло встречали каждое выступление. Зарубежные гости высоко оценили исполнительское мастерство артистов и выразили коллективу Саратовского театра горячую благодарность за хороший концерт.

После концерта артисты осмотрели пароход, беседовали с зарубежными гостями.

* * *

Вечером на спортивной базе санатория «Лазурный берег» состоялась интересная встреча по волейболу между командой этой здравницы и командой зарубежных туристов, прибывших в Сочи на пароходе «Петр Великий». Присутствовали многочисленные гости из других здравниц.

По окончании игры командам были вручены букеты цветов.